

2024·1·16 星期二 新闻热线 15504501528

# 双胞胎长期跟母亲生活 异地父亲要抚养一子

法院本着最有利于孩子原则 驳回父亲主张



生活报讯 (记者 李德谦) 近日,哈市阿城区法院审理了一起双胞胎父母变更抚养关系案件。最终,法官以最有利于孩子为原则,从有利于未成年子女健康成长的角度出发进行了判决,在化解矛盾的同时,也保护了孩子幼小的心灵。

## 双胞胎父母离婚 约定一人抚养一孩 实际均由女方抚养父亲主张抚养一子

记者从哈市阿城区法院了解到,李明与王红(均为化名)原系夫妻关系,并于2016年生育了一对双胞胎男孩李甲、李乙(均为化名)。双方于2019年7月16日经阿城区法院调解离婚,离婚时约定,李甲由王红抚养,李乙由李明抚养。但实际上,李甲与李乙一直与王红在阿城区共同生活和上

学。

2021年3月9日,王红向阿城区法院起诉要求判令李乙归其抚养。经法院调解,李明与王红达成一致意见:李乙由王红抚养,李明每月支付李乙抚养费3000元。

2023年,李明再次提起诉讼,请求判令婚生子李乙归其本人抚养。

### 法院判决:根据最有利于子女原则 驳回父亲诉讼请求

法院审理后认为,父母均要求直接抚养子女的,应本着对未成年子女利益最大化考量。本案中,首先从李甲与李乙系双胞胎这一特点考虑,二人自出生一直共同生活,李明与王红离婚时虽然约定李乙归李明抚养,但实际李乙始终随王红共同生活。二人离婚后又通过诉讼调解变更了李乙的抚养权,亦是出于双胞胎在一起生活更有利于成长的考虑。其次,李乙与李甲已在阿城区小学上学,李明现居住地在外

地,如变更李乙抚养权由李明抚养,李乙需随其至外地生活和学习,成长环境将发生较大变化,其生活和学习习惯的连贯性与稳定性也会在一定程度上被破坏,这无疑对其成长是不利的。

最后,当事人对自己的主张有责任提供证据,李明举证不能证明变更李乙的抚养权归其所有对李乙的成长更为有利,故对其诉讼请求,法院未予支持。判后,双方均未提起上诉。

### 法官说法:抚养关系纠纷应遵循子女利益最大化原则

据办案法官介绍,审理抚养关系纠纷应“从最有利于子女身心健康,保障子女合法权益出发”,遵循子女利益最大化原则,紧紧围绕是否有利于子女利益这一中心,综合考虑父母双方的抚养能力和抚养条件等具体情况。

就本案而言,一对双胞胎一直共同生活、共同成长,贸然改变其生活环境不利于其成长,且双胞胎的成长有其特殊性,彼此依赖程度更高,共同生活明显比分开生活更有利于其健康成长。

## 签证、护照等遗落出租车 民警90分钟帮找回

生活报讯 (记者 郭登攀) “感谢人民警察,我回美国的签证、护照都在腰包里面,要是找不到,我这个年都过不好。”从美国回家探亲的朱先生激动地握住民警的手说。

原来,1月12日晚,伊春市公安局旭日派出所民警在开展夜间巡逻防控工作时,路边有一位男子向警车挥手,民警随即下车询问情况。

经了解得知,该男子姓朱,近日从美国返乡探亲,没想到不久前乘坐出租车时不慎将腰包遗落在车

上,腰包内有签证、护照等重要物品,此时刚好看见路边有警车巡逻,于是向警车挥手求助。

民警确定朱先生下车的位置后,经综合指挥室调取周边公共视频,迅速锁定了其乘坐的出租车并联系到司机,告知情况后,司机主动把朱先生的腰包送往旭日派出所,此时距离朱先生丢失腰包仅过去90分钟。在旭日派出所,朱先生对民警耐心、细致、高效的工作连连点赞。

## 确保食品安全 道里区抽检红专街早市

生活报讯 (记者 于海霞) 为进一步提升红专街早市食品安全水平和冬季旅游市场服务质量,近日,哈市道里区对红专街早市开展食品安全专项监督抽检行动。

抽检过程中,监管人员针对食品流通与餐饮常见的问题进行了监督指导,对经营业主进行宣传和引导,共同营造安全、放心的旅游市场环境,给游客提供更好的旅游体验。

下一步,道里区将持续跟进抽样检测结果,紧密聚焦游客关切,综合利用日常巡查、专项检查、随机抽查等方式,进一步提高监管频次并扩大覆盖面,全面保障冬季旅游市场的食品安全。

此次行动针对“网红打卡点”——红专街早市进行食品安全抽检。以油条、酱香饼、花生、驴打

一笔笔返现  
公交地铁乘车  
百城百区 惠享银联



农行信用卡  
活动对象  
农行62开头信用卡主卡持卡人(仅持有附属卡、准贷记卡、附属卡持卡人除外)

参与路径  
中国农业银行APP-信用卡-美食乐享-搜索【公交地铁】

活动内容  
活动期间,农行银联信用卡主卡持卡人(仅持有附属卡、准贷记卡、附属卡持卡人除外)通过农行银联信用卡跨公交地铁乘车消费,单笔消费金额满50元,在活动周期内,在哈尔滨市内乘坐公交地铁时使用农行APP话费云闪付付款方式绑定农行62开头信用卡跨公交地铁消费,同样单笔交易消费金额满50元即可享0.6元至1.8元随机刷卡金返现,每笔消费每月最多可享10笔返现。券数量有限,先到先得,领完即止。

活动细则详见中国农业银行官方网站  
www.abchina.com“客户服务”频道 客服热线 40066-95599,021-61195599

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

广告

农行【信用卡】人生可期 爱情相伴



图片由道里区提供

包子、羊汤等直接入口食品和油炸制品的煎炸用油为重点品种,以苯甲酸、山梨酸、糖精钠、黄曲霉毒素B1、酸价、极性组分等为重点检测项目,共抽检样本20个批次。

抽检过程中,监管人员针对食品流通与餐饮常见的问题进行了监督指导,对经营业主进行宣传和引导,共同营造安全、放心的旅游市场环境,给游客提供更好的旅游体验。

下一步,道里区将持续跟进抽样检测结果,紧密聚焦游客关切,综合利用日常巡查、专项检查、随机抽查等方式,进一步提高监管频次并扩大覆盖面,全面保障冬季旅游市场的食品安全。

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫;一楼一层一厅一厨一卫,二楼一层一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,电烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓库,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新鞋城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼下位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,电烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

刊号 13946092977

黑龙江吉胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上线下优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微博广告、新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:

1. 广告行业销售经验;

2. 年龄20-35岁,快消品行业有一定人脉关系;

3. 学习能力强,人品端正。

薪资待遇:

4000-8000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险。

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号

联系人:齐先生

电话:18686832188

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

2024·1·16 星期二 新闻热线 13766838911

体验冰雪文化 追寻祖辈奋斗足迹

# 青岛8名高校生开启冰城研学之旅

他们经常和我们讲述当年北大荒艰苦奋斗的经历,这种精神一直影响着我们。这次除了冰雪旅游的同时,也是重走祖辈的奋斗之路,见证他们心中念念不忘第二家乡发展的旅行。”团员张立标说。

## 参观北大荒博物馆 感受祖辈奋斗历程

14时,研学团来到位于哈市红旗大街的北大荒博物馆,这里是研学团这次冰城之行中一个极具意义的打卡点。北大荒博物馆是国内唯一一座以传承弘扬北大荒精神为主线、以北大荒开发建设历程和发展成就为主要陈列内容的综合性博物馆。馆内陈列展出的重要文物、文献、史料等实物,充分见证了昔日“北大荒”蜕变成为今日“中华大粮仓”的艰辛历程。博物馆于2005年9月2日正式开馆,分别于2011年和2021年进行两次大型改陈。目前,北大荒博物馆有藏品5000余件,包含国家二级文物6件、三级文物340件。

在“时代楷模 精神永恒”第三展厅,同学们看到展厅内用立体微缩场景、浮雕《北大荒人颂》与文物、图片等生动再现了百万垦荒大军战天斗地的开发场景和生活场面,让人深切感受到北大荒精神的强大力量。展厅内“北大荒故人墙”上,镌刻了12429个长眠在黑土地上拓荒者的名字。

李一君同学表示,自己一直对老一辈闯关东的经历很好奇,“妈妈的姑姑当年跟随父辈闯过关东,妈妈凭着记忆通过一封信联系到了东北的老人,目前他们定居在巴彦县,现在我们还有联系。来到哈尔滨后,我发现这里的景色不仅美如童话世界,而且也很热情豪爽,普遍都很健谈,从交流中我能感到他们对自己家乡的热爱和自豪。”

万帆同学的爷爷当年带着一家人闯关东,他的爸爸19岁时回到了青岛,从小就经常听爸爸讲述记忆中的东北,这一次万帆决定重走祖辈奋斗路,踏上寻根之旅,“通过今天的参观,我深刻地感受到,现在安逸的生活都是老一辈人用青春和热血换来的。”

于新华同学的爷爷独自一人闯关东谋生,“听爷爷讲过,他刚到这里时还是一片荒凉之地,人烟稀少,白雪覆盖着大地。当时人们用草、树枝和泥土糊起来的墙搭建房子,稀稀落落的几户人家筑起了一座村落,几公里都没有人家。如今这里高楼林立,经济发达,早已成为大都市。参观完北大荒博物馆之后,让我感到震撼的是大型机械和无人驾驶的发展,这些都是当年闯关东的祖辈给我们打下的雄厚基础,我们要继承他们艰苦奋斗的精神。”

研学团·学习并传承令人奋进的北大荒精神

体验哈工大文化底蕴  
了解中国航天事业发展历程

15日9时,8名高校生来到哈工大博物馆。哈尔滨工业大学博物馆建成于1906年,新艺术运动风格,原为俄国驻哈尔滨总领事馆。哈工大博物馆基本陈列以哈尔滨工业大学百年发展史为主线,突出了哈工大优良的办学传统、深厚的文化底蕴和辉煌成就。

跟随讲解员的脚步,研学团一个展厅一个展厅地游览和聆听。青岛农业大学大一学生申旭东兴奋地说:“哈工大的历史图片、原版著作、航天模型、书画和工艺品等4000余件展品,让他感受到哈工大深厚的文化底蕴和辉煌成就。”

上午10时30分,同学们乘坐校车来到哈工大航天馆,门口硕大高耸的火箭模型令同学们惊叹不已。哈工大航天馆是全国高校中规模最大、展品种类最全、数量最多的航天主题展馆,也是东北地区唯一一所融航天科技实物和模型、航天知识介绍为一体的展馆,通过百余件展品重点展示了中国航天事业的伟大成就和学校始终与中国航天事业同频共振的风雨历程。

“哈工大是我们来到哈尔滨的第一站,哈工大很有名,我们都想参观一下这所百年名校。到了之后,学校不断给我们惊喜,这里不仅有国之重器,更有热情的师生和美丽的校园,特别是校园里的雪雕,像是一个小型‘冰雪大世界’,我们都很喜欢。”万帆同学对记者说。

11时30分,8名学生还到紫丁香餐厅体验了自助午餐,面对美味且性价比极高的美食,同学们纷纷表示:“工大食堂的饭菜品种多,味道好,菜码大,而且还很好吃,能品尝一回真的太幸福了。”

